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PROBLEM CANAVARI BOLME YAPIYOR-?

Sunda N lenek;a/

—

SnFimizda 18 ogrenci var. Ogrenciler 11 siraya

ikiser Kisi olarak oturacaklar. Snfimizda kag
sira bos kalir?

Kayranin 50 lirasi vard.. Batan parasltyla 5
liralk kalemlerden ald. Aldigi kalemlerin 4
tanesini Melike'ye verince Kayra’nin kag
kalemi kaldi?

Zileyha 30 elmay 4 arkadasiyla paylasti.
Kendi payina dusen elmalardan 2 tanesini yedi,
kalani kardesine verdi. Zuleyha kardesine kag
elma verdi?

Irem, Dilara ve Emel I5 kalemi esit olarak
paylagtiar. Irem’in kalemleri payina disen
kalemlerin 2 kat kadar oldu. Iremin kag
kalemi vardir?

Manav Hakki 32 kilogram muzu 4 kasaya
esit olarak paylastird. Her kasaya kag
Kilogram muz konulmustur?

Vahap ve Ali ayni yastadirlar. Tkisinin yaglan
toplami 16 ise Vahap 5 yll sonra kag yasinda
olacaktir?

Yakup, Alperen ve Furkan 27 findidl esit olarak
paylastiar. Furkan'n cebinde dnceden I6 findk
daha vard. Furkan'in paylasimdan sonra
toplam kag findigi oldu?

Bir bolme isleminde boélunen 20, boélen Htar.
Boluman 7 kath kactir?






